2. Tabellen und Spaltensatz

Lösung:

Bei einem Säulen-Durchlaufversuch wurde folgende Impulsantwortfunktion auf einen Konzentrationsstoß von 30 mg/l eines Schadstoffes gemessen:

	Zeit in min
	C in mg/l

	0
	30

	20
	50

	40
	80

	60
	60

	80
	100

	100
	50

	120
	10

	140
	0

	560
	380
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a. Bestimmen Sie zu diesen Messwerten die Gewichtsfunktion und die Übertragungsfunktion.

b. Prognostizieren Sie die Konzentration nach 160 min, wenn die Eingangskonzentration folgenden zeitlichen Verlauf hat.

c. Stellen Sie die Zusammenhänge grafisch dar!

